
درختکاری جامعه ورزش در کمیته ملی المپیک
 غرس نهال به یاد رهبر شهید

اهالی ورزش کشور در ادامه سنت دیرینه درختکاری که هر ساله 
در چنین روزی توسط رهبر معظم انقلاب انجام می شد، امسال 
در اقدامی نمادین و به یاد رهبر شهید و شهدای اخیر کشور، پنج 

اصله درخت در محوطه کمیته ملی المپیک کاشتند.
همزمان با روز درختکاری و در ادامه سنتی که همه ساله در چنین 
روزی توسط مقام معظم رهبری با هدف ترویج فرهنگ حفظ 
محیط زیست و توسعه فضای سبز انجام می شد، امسال جمعی از 
اهالی ورزش کشور با حضور در محوطه سبز کمیته ملی المپیک، 

به یاد و نام رهبر شهید این حرکت نمادین را انجام دادند.
در این مراسم پنج اصله درخت در پنج حلقه طراحی شده در 
فضای سبز کمیته ملی المپیک کاشته شد که هر یک به نام و 
یاد بخشی از شهدای مظلوم و سرافراز کشور اختصاص یافت.
بر این اساس، نخستین درخت به یاد رهبر شهید انقلاب 
اسلامی، دومین درخت به نام مردم شریف و مقاوم ایران، 
سومین و کوچکترین درخت و نهال به یاد کودکان مظلوم 
مدرسه شجره طیبه میناب، چهارمین درخت به نام رزمندگان 
و مدافعان کشور و پنجمین درخت نیز به یاد ورزشکاران شهید 

کاشته شد.
 حاضران در این مراسم تأکید کردند این اقدام علاوه بر ادامه 
سنت ارزشمند درختکاری، به نیت باقیات الصالحات برای رهبر 
شهید و همه شهدای مظلوم حملات اخیر انجام شده و نمادی 
از ایستادگی، امید و تداوم مسیر عزت و همبستگی ملت ایران 

. ست ا
در پایان این مراسم نیز حاضران با قرائت فاتحه و ادای احترام 
به مقام شامخ شهدا، یاد و خاطره شهدای اخیر کشور را گرامی 

داشتند.

علیرضا دبیر: 
نمی توانیم در کمپ تیم های ملی اردو برگزار کنیم

رئیس فدراسیون کشتی از آسیب های مداوم به خانه کشتی در 
حملات رژیم صهیونیستی خبر داد.

علیرضا دبیر با اشاره به جنایت های صهیونی و امریکایی که در 
روزهای اخیر رخ داده گفت: چندین بار کمپ تیم های ملی مورد 
تهاجم حملات صهیونی و امریکایی قرار گرفت و در حال حاضر 

امکان این که بخواهیم اردو را برگزار کنیم، نداریم.
علیرضا دبیر همچنین ادامه داد: آب، برق و گاز کمپ تیم های ملی 
دچار مشکل شده است. سقف برخی از اتاق ها و شیشه اغلب 
اتاق ها ریخته به همین دلیل در حال حاضر امکان برگزاری اردوهای 

تیم ملی وجود ندارد.
البته رئیس فدراسیون کشتی با کم اهمیت خواندن این تخریب ها 
گفت: این که آسیب وارد شده مهم نیست. خیلی زود بازسازی 
می شود و حتی بهتر از آن چیزی که بود. بلکه مهم نیت ما است 
که باید الهی باشد. مهم همدلی و یکپارچگی ملت است که باید 

. شود حفظ 
علیرضا دبیر با بیان که به حکومتی بودنش افتخار می کند، ادامه 
داد: بعضی ها به من می گویند ورزشکار حکومتی، من عشق می کنم 
که ورزشکار حکومتی باشم. حکومت شاهنشاهی که نیست، 
حکومت اسلامی است. در تمام عمرم دنبال گرفتن پست و این 
موارد نبودم. همین الان هم اگر بخواهم می توانم پست بگیرم اما 
خواستم ثابت کنم که یک نفر در مسولیتی بماند می تواند کار کند 

و نتیجه بخش باشد.

نگاه خبر و مصاحبه

دردناک ترین وداع با یک دنیا خاطره
محمد قراگزلو/تصاویر ظهر روز پنجشنبه از سالن دوازده هزار نفری 
ورزشگاه آزادی دردناک و آزاردهنده بود. البته که طبیعتاً تخریب تمام 
اماکن و دارایی های کشور در جنگ تحمیلی آزاردهنده و دردناک بوده 
اما برای اهالی ورزش این اتفاق بشدت تلخ تر بود چرا که دنیایی از 

خاطره آنها در لحظه ای کوتاه از بین رفت.
در تمام پنج دهه ای که از حیات ورزشگاه آزادی می گذشت با ورود 
به این مجموعه از ورودی غربی بعد از طی کردن بلوار به دو سازه 
عظیم، زیبا و شیک می رسیدیم که قبل از استادیوم فوتبال، شکوه 
آن مجموعه را به رخ می کشید. سمت چپ استخر بزرگ آزادی و در 

طرف راست سالن دوازده هزار نفری.
سالن دوازده هزار نفری سال ها برای مسابقات و برنامه های ورزشی 
از سوی فدراسیون های مختلف مورد استفاده قرار گرفت و غیر 
از اهالی ورزش و ورزشکاران، بسیاری از دوستداران ورزش به ویژه 
کشتی، والیبال و فوتسال از این مکان دوست داشتنی خاطراتی 

جذاب و فراموش نشدنی دارند.
جدا از برگزار بسیاری از مراسم افتتاحیه و اختتامیه فستیوال ها 
و المپیادهای ورزشی، در دهه هفتاد و نزدیک به سه دهه قبل 
در همین شب های ماه رمضان مسابقات فوتسال جام رمضان 
به زیباترین و جذاب ترین شکل ممکن با حضور تیم های تهرانی 

برگزار می شد.
پرسپولیس و استقلال در کنار تیم هایی مثل انتظام و فتح و کلی 
تیم دیگر که حالا هیچ نام و نشانی از آنها نیست تورنمنتی را برگزار 
می کردند که تاکنون نمونه اش را در فوتسال کشور ندیده ایم. 
آن شب های خاطره انگیز، سالن دوازده هزار نفری بخصوص در 
شب هایی که استقلال و پرسپولیس به میدان می رفتند پر از 
تماشاگر می شد و این سالن شکوهمند جلوه ای خاص به فوتبال 
تهران می بخشید که بعدتر باعث شد تا این رشته جذاب در کشور 

پا گرفته و به قله های جهانی نزدیک شود.
سالن دوازده هزار نفری در همان سال های خاطره انگیز میزبان 
جام جهانی کشتی و مسابقات قهرمانی جهان هم بود. سال هایی 
که فرش ایرانی به عنوان نماد فرهنگی کشور در کناره های سه 
تشک مسابقات پهن می شد و جلوه بصری مسابقات را کاملاً ایرانیزه 
کرده بود. در همین سالن بود که مردم قهرمانانی مثل علیرضا 
حیدری و عبدالرضا کارگر را شناختند و قهرمانی های کشتی را با 

بزرگانی مثل خادم و جدیدی جشن گرفتند.
سال ها بعد از آن با ظهور تیم ملی والیبال ایران در سطح اول 
والیبال جهان، تهران و سالن دوازده هزار نفری میزبان مسابقات 
خانگی تیم ملی ایران در لیگ جهانی بود. اتفاقاً در چند سال 
مسابقات تیم ملی والیبال در این لیگ  و میزبانی هایش با شب های 

ماه مبارک رمضان مقارن می شد.
 شب هایی که برخی از عاشقان ورزش بعد از حضور در سالن 
والیبال و تشویق تیم ملی در میانه آن مسابقه یا بعد از پایان آن به 
تماشای مسابقه تیم فوتبال مورد علاقه خودشان به ورزشگاه فوتبال 

می رفتند و شبی خاطره انگیز برای خود رقم می زدند.
 آن شب ها هم سالن دوازده هزار نفری پر از تماشاگر می شد. این 
سالن جایی بود که تیم ملی والیبال با اتکا به تشویق جانانه دوازده 

هزار عاشق والیبال هر حریفی را به زانو در می آورد.
سالن دوازده هزار نفری با تمام این خاطرات شیرین، جذاب و 
فراموش نشدنی حالا تبدیل به تلی از خاکستر شده  و افسوس 

باقی مانده است.
 امروز باید با تمام آن خاطرات وداع کنیم اما ایران باقی خواهد 
ماند و این سالن جذاب تر، مدرن تر و زیباتر دوباره ساخته می شود 

تا میزبان ورزش ایران باشد. 

 تیتر یک/برخی بناها فراتر از سیمان، 
آهن و آجر هستند؛ آنها بخشی از 
شناسنامه یک ملت و گنجینه  ای از 

حافظه جمعی یک سرزمین اند. 
ورزشگاه ۱۲ هزار نفری آزادی، که دهه  ها 
چون نگینی در قلب مجموعه ورزشی 
بزرگ آزادی تهران می درخشید، به 
دست جنایتکاران و متجاوزان امریکایی 

و صهیونی از بین رفت.
اینجا تنها یک استادیوم ورزشی برای 
رقابت نبود؛ این تالار، »معبدِ فریادهای 
ایران ایران« بود. جایی که زیر سقفِ 
بلند و نقره ای فامش، نبض یک ملت 
با هر ضربه توپ و هر فنِ کشتی، به 
شماره می افتاد. حالا که صحبت از 
ویرانی این سازه باشکوه است، گویی 
آواری از خاطره بر سرِ غرور ملی ما 

می کند. سنگینی 
ورزشگاه ۱۲ هزار نفری، که در سال 
۱۳۵۳ برای بازی های آسیایی تهران 
افتتاح شد، با آن معماری مدرن و 
دایره ای شکلش، نمادی از ورود ایران 
به عصر نوین ورزش جهان بود. اما 
آن چه به این بنا هویت می بخشید، 

نه معماری آن، بلکه اتمسفرِ بی نظیری 
بود که در هیچ کجای دنیا تکرار 

نمی شد. 
اینجا، خانه کشتی بود. کیست که 
طنین فریادهای »یاعلی مدد« و نجوای 
نفسگیر تماشاگران را در رقابت های 
جام جهانی کشتی فراموش کند؟ این 
تشک ها، شاهد عرق ریزان پهلوانانی 
بودند که برای برافراشتن پرچم سه 
رنگ ایران، بند بندِ وجودشان را در 

طبق اخلاص می گذاشتند. 
»۱۲ هزار نفری« همواره پناهگاه امنِ 
گوش شکسته هایی بود که با دعای 
خیر مردم، حریفان جهانی را به زانو 

در می آوردند.
کمی که جلوتر بیاییم، خاطراتِ 
»غول کشی« والیبال ایران در همین 
سالن زنده می شود. شب هایی را به 
یاد بیاورید که لیگ جهانی والیبال، 
تهران را به کانون توجه دنیای توپ و 
تور تبدیل کرده بود. برزیل، ایتالیا و 
امریکا، همگی در برابرِ لرزه دیوارهای 
۱۲ هزار نفری و موج های خروشانِ 
شدند.  تسلیم  ایرانی،  هواداران 

آنجا که صدای شیپورها و فریادهای 
یکپارچه، اتمسفری ساخته بود که 
حتی بزرگترین ستاره های جهان را 
مبهوت می کرد. ۱۲ هزار نفری، جایی 
بود که والیبال ما از سطح آسیا فراتر 

رفت و به آسمانِ جهان چنگ زد.
فوتسال و بسیاری از رشته های ورزشی 
دیگر نیز در این میعادگاه رقابتی، 
ورزشگاه ۱۲ هزار نفری آزادی، شب های 

خاطره انگیزی را به خود دیدند.
این سالن، تنها متعلق به ورزش 
زیستِ  از  بخشی  فضا  این  نبود؛ 
فرهنگی ما بود. کنسرت های تاریخی، 
همایش های ملی و لحظاتِ نابی از 
همبستگی در این مکان رقم خورد. هر 
گوشه از سکوهای آن، جای پای پدری 
است که دست فرزندش را گرفته بود 
تا اولین درس میهن  پرستی را در میانه 
یک مسابقه ملی به او بیاموزد. هر 
ستون این ورزشگاه، پژواک گریه  های 
شوق و لبخندهای غرورآفرینی است 
که در تاریخ این مرز و بوم ثبت شده 

. ست ا
 تصورِ نبودن سقفِ باوقار ۱۲ هزار 

نفری، شبیه به تماشای آلبومی است 
که صفحاتِ درخشانش سوخته باشد. 
حتی اگر آوارها پاک شوند و روزی 
سازه ای دیگر بر این خاک بنا شود، اما 
»روح آزادی« در لایه های این زمین باقی 

خواهد ماند. 
۱۲ هزار نفری، تنها یک ساختمان نبود؛ 
یک »احساس« بود. احساس ایرانی 
بودن، احساس برتری و احساس 

 . لی همد
هرچند امروز با قلبی آکنده از حسرت 
اما  به جای خالی آن می نگریم، 
خاطراتِ آن قهرمانی ها، آن سکوهای 
لرزان از هیجان و آن پرچم های در 
اهتزاز، هرگز تخریب نخواهند شد.

 این ورزشگاه در تاریخِ شفاهی مردم 
ایران، تا ابد زنده و پابرجا خواهد ماند؛ 
چرا که رویاهای یک ملت، زیر هیچ 
آواری دفن نمی شوند. همانطور که این 
حجم از وحشیگری دشمن جنایتکار 
که به مدرسه دخترانه پر از دانش آموز 
و بیمارستان پر از بیمار نیز رحم نکرده، 
از حافظه تاریخی مردم ایران و سراسر 
جهان پاک نمی شود و از بین نمی رود. 

در اقدامی بی سابقه و مغایر با تمام 
انسانی و قوانین بین المللی،  اصول 
جنگ افروزان امریکایی و صهیونیستی 
برای نخستین بار در تاریخ معاصر، آتش 
موشک های خود را نه به سوی اهداف 
نظامی، بلکه به سوی نمادهای صلح، 
دوستی و قهرمان پروری در ایران نشانه 
گرفتند. پنجشنبه هفته گذشته صفحه 
سیاهی در تاریخ ورزش ایران رقم خورد؛ 
صفحه ای که در آن تالار دوازده هزار 
نفری آزادی به عنوان بزرگترین سالن 
سرپوشیده کشور و میراث ماندگار ورزش 
مدرن ایران، در زیر آوار حملات رژیم های 

شد. مدفون  استکباری 

 آزادی؛ نه یک ساختمان
که یک خاطره ملی

تالار دوازده هزار نفری آزادی تنها یک 
سازه بتنی و فلزی نبود؛ این تالار قلب 
تپنده ورزش های توپی و سالنی ایران، 
میزبان بزرگترین رویدادهای ملی و 
بین المللی و محلی برای افتخارآفرینی 
نسل های متوالی ورزشکاران این مرز و 
بوم بود. موج مهیب انفجار نه تنها این 

بنای عظیم را تخریب کرد، بلکه به استخر 
قهرمانی مجموعه که روزگاری محل آب تنی 
و مدال آوری شناگران و قهرمانان واترپلوی 
ایران بود نیز آسیب جدی وارد کرد. دفتر 
مجموعه ورزشی آزادی در طبقه همکف 
این تالار نیز به طور کامل از میان رفته 
است؛ جایی که سال ها برنامه ریزان و 
مدیران ورزشی برای اعتلای نام ایران 

می کشیدند. نقشه 

 تهاجم به خانه قهرمانان 
در استان ها

اما دامنه این جنایت به پایتخت 
محدود نماند. در اقدامی سازمان یافته 
و هدفمند، استان های غربی کشور که 
مهد پرورش استعدادهای ورزشی ایران 
هستند، آماج حملات قرار گرفتند. 
در استان کردستان، سالن ۱۲۰۰ نفره 
تشویق  صدای  که  بانه  شهرستان 
تا دوردست ها  تماشاگران کرد از آن 
شنیده می شد، با اصابت مستقیم 
موشک های رژیم صهیونیستی و امریکا 

به تلی از خاک تبدیل شد.
سالن چند منظوره سقف بلند المپیک، 

خانه جوان و ساختمان اداره ورزش و 
جوانان شهرستان دیواندره نیز از جمله 
اهدافی بودند که مورد اصابت قرار 
گرفتند. این اماکن در روزهای عادی 
میزبان جوانانی بودند که با عرق و 
شوق، برای افتخارآفرینی در میادین ملی 
و بین المللی تلاش می کردند. در استان 
کرمانشاه نیز خانه کاراته که خاستگاه 
و محل تمرین قهرمانان نامی این 
رشته بوده، هدف موشک قرار گرفت و 
بخش هایی از دیوارها، شیشه ها و سقف 

آن ویران شد.

 شکستن قوانین بشری
حمله به صلح با کلاهک جنگی

سؤال اینجاست: آیا این اماکن، پادگان 
نظامی بودند؟ آیا در این سالن ها سلاح 
و مهمات تولید می شد؟ پاسخ روشن 
است: خیر. این اماکن، سنگرهای 

فرهنگی و ورزشی بودند.
کارشناسان حقوقی و بین المللی تأکید 
می کنند که بر اساس کنوانسیون های 
ژنو و پروتکل های الحاقی آن، حمله به 
اماکن غیرنظامی از جمله مراکز ورزشی، 

آموزشی و درمانی در زمان درگیری های 
مسلحانه مصداق بارز جنایت جنگی 
محسوب می شود. حتی منشور المپیک 
که بر آتش بس المپیکی و احترام به 
ورزش و ورزشکاران تأکید دارد نیز به 
صراحت توسط رژیم های مهاجم نقض 

شده است.
اتفاقی که امروز در ایران رخ داد، فراتر از 
یک حمله نظامی ساده است. این حمله 
به هویت و شادابی یک ملت بود. این 
یک پیام واضح به جامعه جهانی است 
که مدعیان دروغین حقوق بشر و 
دموکراسی، نه تنها به جان انسان ها 
که به نمادهای صلح و دوستی نیز رحم 

. نمی کنند
جامعه ورزشی ایران با قلبی اندوهگین 
اما مشتی آهنین، این جنایت را محکوم 
می کند و به جهانیان هشدار می دهد که 
اگر امروز سکوت کنند، فردا موشک ها 
به سوی ورزشگاه ها و سالن های ورزشی 
سایر کشورها نشانه خواهند رفت. ورزش، 
زبان مشترک صلح است، اما متأسفانه 
در ایران امروز، پاسخ این زبان، موشک 

بود. بمب  و 

وقتی منشور المپیک زیر آوار آزادی مدفون شد
رفتار وحشیانه امریکا و رژیم صهیونیستی در قبال اماکن ورزشی در سراسر ایران
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هیچ کودکی نباید قربانی 
جنگ شود

 با قدرت مقابل تجاوز 
به خاک ایران ایستاده ایم

واکنش طارمی به جنایات امریکا و اسرائیل اکرم خدابنده در گفت و گو با ایران ورزشی 

در پی حملات جنایتکارانه و وحشیانه 
رژیم اسرائیل و امریکا به خاک ایران 
در چند روز گذشته، بازیکنی به نام 

لیگ  از  فوتبالیستی  درودگر  صادق 
به شهادت رسید.  استان هرمزگان 
ن  ا ر زشکا ور شته  گذ ی  وزها ر طی 

به  موشک  برخورد  اثر  بر  متعددی 
شهادت  به  کارشان  یا  زندگی  محل 

رسیده اند. 

 شهادت 
یک فوتبالیست هرمزگانی

فراتر‌از‌یک‌تخریب؛‌جنایت‌جنگی‌علیه‌تاریخ‌ورزش‌یک‌ملتفراتر‌از‌یک‌تخریب؛‌جنایت‌جنگی‌علیه‌تاریخ‌ورزش‌یک‌ملت
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کاظم اولیایی، مدیرعامل سابق استقلال نیز از حملات وحشیانه 
اخیر شگفت زده و متعجب است. او می گوید: »شهادت دختران 
نوگل دانش آموز در میناب را که شماری از آنها ورزشکار بودند و 
۶ نفرشان ژیمناست بودند و ۶ نفر هم اسکیت باز که در حال 
تمرین در سالن بمباران شدند را تسلیت می گویم. پیش  از این هم 
شهدای چوار را در زمین فوتبال داشتیم. غم و اندوه بزرگی است و 
ملت ایران این پیچ خطرناک را هم رد می کند و هوشیاری و درایت 

بالایی می خواهد که مردم ما دارند و این پیچ خطرناک را پشت 
سرمی گذاریم.« مدیرعامل اسبق استقلال با اشاره به قهرمانی 
این تیم در آسیا بعد از جنگ این خاطره را تعریف کرد: »بحث 
جالبی است که هواداران دو تیم پرسپولیس و استقلال کمی این 
روزها ازشان دور  شده اند و باید بدانند که وقتی با جام قهرمانی به 
فرودگاه مهرآباد آمدیم علی پروین و محمود خوردبین اولین نفراتی 
بودند که برای تبریک به ما به فرودگاه آمده بودند زیرا مهم پرچم 

ایران بود که به اهتزاز درآمده بود. اعتبار قهرمانی استقلال در آسیا 
به پرچم و سرود کشورمان بود که در آسیا بلند شد. این اولین 
قهرمانی بود که بعد از جنگ تحمیلی به دست آمد.« اولیایی با 
اشاره به لزوم همخوانی سرود جمهوری اسلامی ایران در تیم های 
ملی گفت: »من دلم می خواهد پاداش تیم های ملی چندبرابر 
شود. در عوض همه ملی پوشان بدانند سرباز این کشور و نظام 
هستند و پرچم را با افتخار بلند کنند و سرود ملی را بلند بخوانند. «

اولیایی: ایرانی ها سربلند از این جنگ بیرون می آیند

بیانیه

باشگاه گل گهر: حمله به اماکن ورزشی 
بی اعتنایی به ارزش های انسانی است

باشگاه گل گهر سیرجان اعلام کرد: هدف قرار 
دادن اماکن ورزشی نشانه بی اعتنایی به ارزش های 

انسانی است.
در بیانیه این باشگاه می خوانیم:

»حمله به اماکن ورزشی و فضاهایی که برای 
نشاط، همبستگی اجتماعی و پرورش نسل جوان 
بنا شده اند، اقدامی آشکارا مغایر با اصول انسانی، 
اخلاقی و حقوق بین الملل است. اقدام جنایتکارانه 
در هدف قرار دادن سالن 12 هزار نفری آزادی و 
دیگر اماکن ورزشی کشور، بار دیگر چهره واقعی 
خشونت و بی اعتنایی به جان و امنیت مردم را 
آشکار ساخت. باشگاه فرهنگی ورزشی گل گهر 
این اقدام را که به دست رژیم غاصب صهیونیستی 
و امریکای جنایتکار صورت گرفته است، به شدت 
محکوم می کند و آن را مصداقی روشن از نقض 
آشکار قوانین بین المللی و تعرض به فضاهای 
غیرنظامی می داند. اماکن ورزشی باید همواره 
مکانی امن برای جوانان، ورزشکاران و خانواده ها 
باشند و هدف قرار دادن چنین فضاهایی، نشانه ای 

از بی اعتنایی کامل به ارزش های انسانی است.
ورزشی  سازمان های  بین المللی،  نهادهای  از 
جهانی و مدافعان حقوق بشر انتظار می رود در برابر 
چنین اقداماتی سکوت نکنند و با موضعی قاطع، 
عاملان و حامیان این جنایت را مورد بازخواست 

قرار دهند.«

 واکنش باشگاه پیکان 
به جنایات علیه مردم ایران

 باشگاه پیکان با صدور بیانیه ای مراتب انزجار 
و محکومیت شدید خود را نسبت به حملات 
ددمنشانه و جنایات رژیم صهیونیستی و امریکای 
جنایتکار علیه ایران اسلامی اعلام داشت. در متن 

این بیانیه آمده است:
بسم الله القاصم الجبارین

بار دیگر دست پلید استکبار جهانی و رژیم غاصب 
صهیونیستی و امریکا از آستین جنایت بیرون آمد تا 
با زیر پا گذاشتن تمامی قوانین بین المللی و اصول 
انسانی، خاک و خون را در هم آمیزد و چهره سفاک 

خود را بیش از پیش به جهانیان بنمایاند.
 باشگاه فرهنگی ورزشی پیکان، شهادت قائد امت، 
مردی از دیار عشق و مقاومت و رهبری دلسوز و 
فداکار، مقام معظم رهبری امام خامنه ای )ره( 
و  نظامی  جان برکفان  و  سرداران  از  تعدادی  و 
شهروندان غیور این آب و خاک را به محضر حضرت 
ولی عصر )عج(، مردم شریف ایران و تمامی آزادگان 

جهان تسلیت و تهنیت عرض می نماید.
 بدون شک، این اقدامات بزدلانه نه تنها خللی 
در اراده آهنین امت اسلام ایجاد نخواهد کرد، 
بلکه خون پاک این شهیدان، روح تازه ای در 
کالبد مقاومت دمیده و زوال رژیم های استکباری 
را سرعت خواهد بخشید. خانواده بزرگ باشگاه 
پیکان، همصدا با جامعه ورزش کشور، ضمن ابراز 
همدردی عمیق با خانواده های معظم شهدا، این 
جنایات هولناک را به شدت محکوم نموده و بر 
ایستادگی پای آرمان های والای انقلاب اسلامی و 

حمایت از مظلومان مقتدر تأکید می کند.

هیأت فوتبال، تخریب اماکن ورزشی 
تهران را محکوم کرد

حمله ناجوانمردانه امریکایی- صهیونسیتی به سالن 
دوازده هزاری نفری ورزشگاه آزادی و ویرانی کامل 
این بنای ورزشی که در سال های طولانی میزبان 
بازی های متعدد خارجی و داخلی بود و خاطرات 
بسیاری را برای مردم این سرزمین رقم زد، نیات 
پلید دشمنان در تخریب زیرساخت های ورزشی 

کشورمان را بر همگان آشکار و نمایان ساخت.
هیأت فوتبال استان تهران ضمن محکومیت این 
حرکت ناجوانمردانه و مغایر با اصول انسانی بر حفظ 
انسجام مردم ایران؛ به ویژه  ورزشکاران که همواره 

پشتیبان استقلال و عزت ایران بودند، تأکید دارد.
همچنین هیات فوتبال استان تهران بمباران 
ورزشگاه بعثت تهران را نیز شدیداً محکوم کرده 
و انتظار دارد نهادهای مربوطه به سرعت موضوع 
تخریب بناهای ورزشی را در جوامع بین المللی 
پیگیری نمایند و مانع از انهدام مکان های ورزشی 

شوند. کشورمان  در 

فدراسیون فوتبال: در ورزشگاه 12 هزار 
نفری نوای ایران- ایران طنین انداز بود

فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران در پی 
تخریب ورزشگاه ۱۲ هزار نفری آزادی بیانیه ای به این 

کرد: صادر  شرح 
حمله وحشیانه دشمن متخاصم صهیونی و امریکایی 
به مرز و بوم و اینک بمباران زیرساخت های ورزشی 
نشانه دیگری از توحش آنها در قبال هر چیزی است 

که در ایران ما بوی زندگی می دهد.
بی شک جنایات جنگی دشمنان متخاصم سرزمین 
یکپارچه ایران نه تنها وجدان های دردمند را در تمام 
دنیا بیدار خواهد کرد بلکه بار دیگر نشانه های 
ابراز انزجار و خشم از نادانی آنها که صندلی های 
ورزشگاه ها را با باروت ها تخریب می کنند، نمایان 

می سازد.
ورزشگاه هایی که در آنها فریاد »ایران- ایران« طنین 

انداز بود...
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مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
درباره اتفاقات اخیر در ایران این 
جملات را به زبان آورد: »شهادت 
قائد امت، سرداران، دانش آموزان 
و مردم کشورمان را که به دست 
خبیث ترین انسان های تاریخ بشریت 
به خاک و خون کشیده شدند تسلیت 

می گویم.«
رئیس فدراسیون درباره شناخت 
خود از برخی سرداران این جملات 
را به زبان آورد: »افتخار این را داشتم 
در کنار شهید خرازی باشم، شهید 

کاظمی و شهید میثمی را از نزدیک 
می گفت  میثمی  شهید  بشناسم. 
خدا انسان را کفایت می کند. واقعیت 
این است این کشور خدا را دارد و 
دست خدا بالاتر از تمام دست ها 
است. امروز شعری را می خواندم 
که می گفت »مردم ما با غیرتند، از 
امریکا ناراحتند، با عشق و ایمان به 
خدا، در عین سختی راحتند« هرچند 
شرایط بد است و از لحاظ اقتصادی و 
گرفتاری های موجود مشکلاتی داریم 
اما مردم یکنواخت و همه جانبه دست 
به دست هم به خیابان ها آمده اند.«
رئیس فدراسیون فوتبال اضافه کرد: 
»الان در تمام میادین شهر تهران 
می بینیم مردم با تمام تهدیدها وسط 

میدان هستند. آنها انزجار خود را از 
امریکا و اسرائیل و همبستگی خود 
را با کشور و فرماندهان عزیزمان 
اعلام می کنند. اکثر میدان های شهر 
تهران پر از جمعیت است و این همان 
مردمی هستند که سختی هایی نیز 
دارند اما در عین سختی حرکت هایی 
می کنند که تاریخ فردا قضاوت بسیار 
خوبی بابت ایستادگی شان می کند.«

تاج درباره احتمال حضور تیم ملی 
در جام جهانی ۲0۲۶ این واکنش را 
نشان داد: »تیم ما به عنوان اولین 
تیم برای جام جهانی انتخاب شده و 
دعوت نشده است. به بهترین شکل 
نیز انتخاب شدیم اما جام جهانی 
در جایی برگزار می شود که یک 

طرف آن امریکا است. کشوری که 
خصم و کینه جویی خود را کامل نشان 
می دهد. جام جهانی بزرگترین رویداد 
فوتبالی دنیا است و ما هم انتخاب 
شده ایم. باید ببینیم در ادامه چه 
اتفاقی می افتد اما مسائل اخیری که 
اتقاق افتاده در تاریخ کم سابقه بوده 
است. مثل زدن مدرسه و بیمارستان، 
کشتن کودکان بی گناه و بیماران 
این محل ها حتی در  پزشکان.  و 

جنگ ها نیز امن است.«
تاج با اشاره به سوابق جنگ گفت: 
»در جنگ های جهانی نیز کارهایی که 
امریکا امروز در کشور ما رقم می زند، 
کمتر رخ داده است. میزبان ما چنین 
کشورها و چنین آدم هایی هستند. 

دورنمای خوبی برای جام جهانی 
نمی بینیم اما باید دید در ادامه چه 

رخ می دهد.«
درباره  فوتبال  فدراسیون  رئیس 
احتمال لغو تورنمنت اردن و بازی های 
دوستانه تیم ملی در ماه مارس، 
توضیحات نهایی را داد: »برای این 
فیفادی ۲ بازی دوستانه با نیجریه 

ه  کرد پیش بینی  ا  ر یکا  ر ستا کا و 
و قراردادش را بسته بودیم  اما کل 
بازی های خاورمیانه در حال لغو شدن 
است. به دلیل این جنگ فراگیر و 
عمومی در خاورمیانه بازی های عراق 
در پلی آف جام جهانی نیز به جای 
دیگری می رود. به همین دلیل باید 
دید در آینده چه اتفاقی رخ می دهد.«

بازی های فیفادی تیم ملی لغو شده است

تاج: کشوری میزبان جام جهانی است که دانش آموزان را می کشد
مصاحبه

پیمان حدادی: رفتار مردم در این روزها در تاریخ ماندگار خواهد شد
ایرانی پای کشورش می ماند

ترامپ و نتانیاهوی جنایتکار تیر خلاص را به خود زدند
علی مرادی: منتقم خون امام شهیدمان هستیم

واکنش مهدی طارمی به جنایات امریکا و اسرائیل 
هیچ کودکی نباید قربانی جنگ شود

فقط نام ایران مهم است
تاجرنیا: به زودی ورزشگاه ها پر از شور و نشاط می شوند

پیمان حدادی، مدیرعامل پرسپولیس 
درباره شرایط جنگی در ایران و تجاوزات 
اخیر امریکایی-صهیونیستی گفت: »شرایط 
به گونه ای است که با هر نگاه قومی و 
سیاسی باید در کنار هم باشیم، وقتی میز 
مذاکرات تبدیل به میدان جنگ می شود، 
همه چیز روشن است و رفتار مردم و 
موضعی که می گیرند، به عنوان برگ 
برنده  در تاریخ ایران ثبت خواهد شد.« 
وی ادامه داد: »وقتی نام ایران مطرح 
می شود همه در کنار هم می مانیم، 
در چنین شرایطی ما خواهر و برادری 
هستیم که تحت عنوان نام ایران در کنار 
هم قرار می گیریم. برای مردم سرزمینم 
بهترین ها را آرزو دارم و فراموش نکنیم 
ایرانی پای کشورش می ماند.« مدیرعامل 
پرسپولیس همچنین به صحبت های 

اوسمار اشاره کرد و گفت: »سرمربی 
پرسپولیس زمانی که در حال خروج از 
ایران بود گفت امیدوارم به زودی همراه 
با خانواده به ایران بازگردم.« اوسمار: برای 
مردم ایران آرزوی صلح دارم اوسمار ویرا 
که هدایت تیم فوتبال پرسپولیس را بر 
عهده دارد در واکنش به حمله ددمنشانه 
رژیم غاصب صهیونی با حمایت امریکا به 

ایران واکنش نشان داد. او که این روزها در 
کشورش به سر می برد با انتشار عکسی از 
شهر سائوپائولو در پیامی برای مردم ایران 
آرزوی سلامتی و تندرستی کرد. او در این 
متن یادآور شد: بابت تمام حمایتی که از 
سوی پرسپولیس دریافت کردم، صمیمانه 
سپاسگزارم. از صمیم قلبم برای مردم 

آرزوی صلح و امنیت دارم.

 رضاعباسپور/ تعرض و تهاجم وحشیانه 
امریکای جنایتکار و رژیم کودک کش 
صهیونیستی به خاک مقدس ایران و 
شهادت مظلومانه رهبر معظم انقلاب 
امام خامنه ای باردیگر ضمن اثبات 
حقانیت این نظام مقدس و انقلاب 
شکوهمند اسلامی به حق گویان و حق 
طلبان عالم، نشان داد که مسیر و راه 
این ملت و نظام مقدس ما راه امام 
حسین)ع( و مبارزه با یزیدیان امروز 
دنیا است. راهی که اگرچه حتی پایانش 
شهادت هم باشد اما سیره و راه مردان 

خداست. علی مرادی رئیس پیشین 
فدراسیون وزنه برداری و دبیرکل اسبق 
کنفدراسیون وزنه برداری قاره آسیا با 

بیان این مطلب و تسلیت شهادت 
مظلومانه رهبر معظم انقلاب امام 
خامنه ای درخصوص حمله ناجوانمردانه 
امپریالیسم بین المللی به خاک ایران 
اسلامی تأکید کرد: »ما فرزندان ایران 
اسلامی و سربازان امام خمینی و امام 
شهیدمان امام خامنه ای هستیم. 
بنابراین مسیر و راه ما تا نابودی و 
زمینگیر کردن کفار و گردنکشانی 
همچون امریکای جنایتکار و رژیم 
تبهکار و تروریسیتی صهیونیستی، راه 
امامان شهیدمان و شهدای این انقلاب 
است. من هم به عنوان عضو کوچکی 
از جامعه ورزش کشور اعلام می کنم که 
لباس رزم می پوشم و تا پای جان از این 

آب و خاک دفاع خواهم کرد.«

مهدی طارمی، ستاره بین المللی 
تیم ملی فوتبال ایران، در تازه ترین 
واکنش خود به اتفاقات اخیر و جنگ 
علیه ایران، با انتشار پیامی نسبت به 
قربانی شدن کودکان در درگیری ها 

ابراز نگرانی کرد.
 او در این پیام تأکید کرد: »هیچ 
کودکی نباید قربانی جنگ باشد؛ نه 
در ایران و نه در هیچ کشور دیگری. 
آنها بی گناه اند و سزاوار زندگی در 

صلح و امنیت هستند.«
طارمی با این موضع گیری تلاش 

کرده است حمله به یک مدرسه 
دخترانه در شهر میناب را که در پی 
آن تعداد قابل توجهی از دانش آموزان 

جان خود را از دست دادند، محکوم 
در  ملی پوش  بازیکن  این  کند. 
پیام خود بر ضرورت حفظ جان 
غیرنظامیان، به ویژه کودکان، تأکید 
کرده و خواستار توجه جامعه جهانی 
به رنج کودکان در مناطق درگیر جنگ 

شده است.
واکنش طارمی بازتاب قابل توجهی  
کاربران فضای مجازی  در میان 
داشته و بسیاری از هواداران فوتبال 
و فعالان اجتماعی نیز با تأکید بر 
لزوم حفاظت از کودکان، از این پیام 

حمایت کرده اند.
او در پایان یادآور شده که آینده 
جهان متعلق به کودکان است و آن ها 
باید در فضایی امن و آرام رشد کنند.

ــا، سرپرست مدیرعاملی   علی تاجرنی
استقلال، درباره وضعیت  باشگاه 
به  را  این صحبت ها  ایران  کنونی 
زبان آورده است: »امیدوارم شرایط 
ــا پیروزی  به گونه ای پیش برود که ب
ملت ایران همراه شود. مردم کشور 
ــن  ــا چنی ــا ب ــال ها بار ه ــن س ــول ای در ط
شرایطی رو به رو بوده اند و همواره 
ایستادگی و مقاومت خود را به اثبات 
که  م  ید د همچنین   . ند ه ا رساند
ماشاریپوف، بازیکن خوب خارجی 
اینستاگرامی  استوری  در  ما،  تیم 
ــه  ــران ب ــه ای ــت ک ــرده اس ــاره ک ــود اش خ
بزرگ  برابر قدرت های  تنهایی در 
جهانی ایستاده است، که این موضوع 
نشان دهنده مظلومیت مردم ایران 
ــدان  ــت و وج ــان اس ــگ نابرابر آن و جن

بیدار جامعه را متوجه این مسأله 
ساخته است.«

تاجرنیا در ادامه صحبت های خود 
این جملات را به زبان آورد: »همه 
مردم ایران با هر سلیقه ای، حتی در 
ــد  ــا، بای ــی کدورت ه ــود برخ ــورت وج ص
در کنار هم باشند زیرا آنچه اهمیت 
این شب ها،  ایران است. در  دارد 

مردم از فرزندان خود که در خط 
مقدم جبهه قرار دارند، حمایت 
می کنند و ما نیز در جامعه ورزشی 
ــرد.  ــم ک ــال خواهی ــیر را دنب ــن مس همی
قطعاً به روز های آرامش باز خواهیم 
گشت و به زودی دوباره ورزشگاه های 
ما پر از شور و نشاط هواداران خواهد 

ــد.« ش

واکنش

بازتابگفت و گو

نقل قول

ورزش حرفه ای فقط به مدال و قهرمانی 
نیست بلکه روح پهلوانی است که به آن 
معنا می دهد. عده ای مثل اکرم خدابنده 
کاپیتان سابق تیم ملی تکواندو، همیشه 
در صف اول کمک رسانی به مردم محروم 
و آسیب دیده بوده اند تا اثباتی برای این 
موضوع باشند. خدابنده که همیشه در 
کنار مردم مناطق محروم بوده، این بار 
در کنار نیروهای جان برکف هلال احمر 
در کنار مردم ایستاده تا در این روزهای 
وحشتناک مرهم دردهای آسیب دیدگان 

. شد با

مثل همیشه در شرایط بحرانی وارد 
میدان شدید. این اولین بار نیست 

که پشت مردم هستید، چه شد که به 
عنوان نیروی داوطلب هلال احمر به 

خدمت رسانی مشغول شدید؟
من هیچ کاره هستم و به عنوان کسی 
که می خواهد مسئولیت اجتماعی خود 
را انجام دهد فقط در کنار جان برکفان 
هلال احمر، درحال کمک رسانی هستم. 
مدت هاست در موسسه خیریه خادم 
مشغول به کار هستم و موضع من مشخص 
است؛ همیشه با تمام توان در هر برهه ای 
کنار مردم محروم و آسیب دیده بوده ام.
تمام تلاشم در این روزها این است که 
در این جنگ وحشتناک و در این شرایط 
بحرانی در کنار مردم آسیب دیده باشم. 
باید کنار هم مقاومت و ایستادگی کنیم 
تا از این بحران عبور کرده و در این جنگ 
پیروز شویم. الان وقت مناسبی برای خیلی 
چیزها نیست و انتقادات باید بماند برای 
بعد. من هم یکی از منتقدان سرسخت به 
برخی مسائل بودم و هستم اما الان جایش 
نیست و باید یکپارچه در کنار مردم باشیم 
و در این جنگی که همه ابرقدرت ها مقابل 

ما هستند، پیروز شویم.
به عنوان کسی که در دل حادثه 

هستید، حجم خرابی های مناطق 
مسکونی تا چه اندازه است؟

اکرم خدابنده در گفت و گو با ایران ورزشی 

 با تمام قدرت مقابل تجاوز 
به خاک ایران ایستاده ایم

حجم خرابی ها بسیار است و مردم عادی 
در حال کشته شدن هستند. ممکن 
است عده ای من را قضاوت کنند اما 
برای من در این برهه مهم نیست. این 
جنگ تعرض به تمامیت ارضی و مردم ما 
است. مردم ما زیر این حجم از حملات 
و موشکباران تکه پاره شده اند. در این 
چند روز صحنه های غم انگیزی دیده ام 
که هرکسی ببیند قلبش جریحه دار 
می شود و تا چند سال از یاد نخواهد 

برد. من هیچ کاره هستم و به عنوان عضو 
کوچکی از جامعه و با لطفی که دوستان 
داشته اند،  احمر  هلال  در  بامحبتم 
فقط می خواهم به مردم خدمت کنم. 
نیروهای هلال احمر چه زن و چه مرد 
جانشان را کف دستانشان گذاشته اند و 
خالصانه و بدون دریافت ریالی به مردم 
خدمت می کنند و فقط قصد دارند مردم 

را از زیر آوار نجات دهند.
حرف اخر؟

فکر می کنم هدف قرار دادن مدرسه 
میناب نشان داد برای دشمن مدرسه 
و ورزشگاه اصلا تفاوتی ندارد او فقط به 
دنبال تجاوز است و فقط بحث حمله به 
مراکز نظامی نیست و همه مردم را مورد 
هدف قرار می دهند. متأسفانه در این 
میان عده ای سوءاستفاده می کنند اما 
در این بحران همه باید کنار هم باشیم 
تا بتوانیم مقابل این تعرض وحشتناک 
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